L Ww&f ».E

5¢ 1 wz \ WOk 96°L1T HOB0AULHSACON WOLDRA D :eLakA Wedogudu ou cioLy
LAK /n ‘:.rm Ty s ‘wen)  Zp's9 #0800MLY3ddON WOLDRA 3 :elanA Wedogudu ou 0oL
A3 (RS fe Tt [54)] ... ‘wew) €80 = 0. b 19708 voHouox AdALedauwal eH exgoduiaddoy
YD E Ry 73 suHamisgadu Youday
e ....w? r ! | :Adoaoior ou eisnded Toudal)
EMAE G =l IWGAN AW2HTR0D OU MISHHELMRIDR] ‘BUBLUICHOULBL W00
(2LHIHOGE 10) MMIASIHE YoabLLDL L3k MISHHIELIL3EL0 HT=) :AWRHTRd2 OU 0HHELMAIIRd ‘MMIdIHE MOBOULAL 0ELIBhIIO)
FAY H0LAD — :AwaHTRdD ou ershied Youday
R g =¥ T Moefes - 62'ELSK 2 63'virt | 68'%IEGT | bP'EGEIE OO0 ST'IT'HE
o ' o o T . ronars IXFHHEY BULBHD
) Y / S - S£'92LE - 2409 | 60'31141 | 1181061 00°€0 5101 HZ
= —== - |LHIWOW PH SOXMhLOh) BUHBERNOL]
h ‘ged | (venl) 281 D (ven)) oD Of (ew)pn | (ew)en | (Do | (LEW (L)zW (L)W swads ‘elelf
7~ z
\ 0£'99 000 000 99'ZL 00’0 J 96°L1Z 00’0 96L12 000 00’0 | /15’88t ¥9'ES 15'881 19'9£7T [4%87474 00°vL oJoLn
(A% = - 1+'0 : 81'£9 - £0'2 - £0'L = -/ 809 £2'1 00'S 00’ | e6'ce | zS'tr 1545 A 809 ST'ZL £2'8L B 00'vT S3HI0D
4T £°0 & 69°EL 2 vI'L PT'L 2 it 06's £0°C 00's 00'¢ | 0z'8Z | BL'SH 66'EL 06'S 66'TL 68°LL 3 00'+Z ST'ITEZ
S5'T 850 2 8E7L * L1'6 16 5 = 20’8 261 00's 00'¢ | 62¢2 | £6'vE [5x4 208 68°0L 16’82 E 00'vE SUIre
€81 6£°0 = 60'0L T €49 £b'9 : & 29's T 00'S 00'c | 082 | 8Lty £8°04 79's 16'0S £595 E: 00'¥Z SU'IT'IZ
¥1'T = - +'0 - 81'49 E 0L " £0°L % - 20'9 €21 00's 00'¢ | 66'cZ | 25'er 15°49 809 SUEL £2'8L = 00'%2 SU'II0Z
E'T It'0 z 98'TL - £8'9 = = vL'S £€6'T 00'S 00'¢ L9 | Le'sy vZ'TL ¥L'S 80'2L e8'LL - 00'¥Z ST'ITGT
6€'7 S#'0 = 9L z LEL LE'L - - ¥2'9 ¥6'T 00's 00'¢ | 1697 | EB'PR vL'1L ¥Z'9 S6'TL 51'8L - 00'¥Z SI'IT'BI
4 0 = 67°0L = 82'¢ 5 2 77’9 I6'T 00's 00'e | vsor | 60wt £9°02 {14 90'2L 87’84 - 00'vZ SIITLT
£2'7 5 £999 - 16'L 16'L - = 86'9 9’1 00'S 00'z | oL'vT | ET'EE £8°99 869 9E' 1L vE'RL - 00'+Z ST'TT9T
1454 0 z 10°s9 = el 'L = = £L'9 19'T 00'S 00'c | LT'ET | 80Ty SE'S9 L9 76'TL 1474 - 00'+vZ SI'TI'ST
907 6E°0 = 8T'59 = 69 6£'9 = = 86'S 29T 00's o0'c | ez | vree 16'59 86'S SE'TL £E°8L = 00'¥2 SEEEPE
o'z 750 - £9°59 - 1€'2 1€°L B 5 bb'9 291 00's 00'L | 6622 | i8'Ty 96'59 #5'9 192 1164 = 00'vZ SUTLEL
€07 0%'0 = £6°59 » 86'9 86'9 - e £1'9 9T 00's 00t | ¥8'72 | S0t 58’59 £1°9 9°2L - 65’82 # 00'%2 STITZT
0T 6€°0 o 88°59 = £8'9 £8'9 :l = 86'S £9'1 00's 00t 9672 ¥ZT'EY 07'99 86'S 65°CL £9'8L - 00'¥2 ST'IT'1T
90’7 9E’0 Z ¥2'99 z 5€'9 £ - 9'S 041 00’ 00'. | 07'ET | 9E'Ev 9599 95'S £0°EL 5¢'84 - 00°'vZ STTL0T
91'? 8+'0 - 1459 - ¥1'8 < # £2°L 69'T 00'5 00'L | IU'EZ | 8Ty 86'59 £2°L 06°2¢ £1°08 # 00'7Z STII'60
91’z 0 - [4%::] - 09t - - 699 F a3 00's 00't | SK'EZ | I0Eb 9+'99 699 96'7L S9°6L = 00'+vZ ST'II'80
Iz LE0 - 85'99 - 55’9 - - 79's €1 00's 00’z | 9'ez | SZ'ey 26'99 29's S0EL £9'8L = 00'v2 SUTT°L0
07 I£'0 - $6'99 - £8'S - - £9'% 7444 00's 00'c § EE'ee | E6'Ey 97’49 £9'% OF'EL £0'82 = 00'vZ SI'TE'90
802 9€'0 = 109 - £2'9 - - 62'S L't 00's o00'c foT'er | 6L'%r 50'89 62'S Z6'EL 12'62 = 00'v2 ST'II°60
60'7 8€'0 = £9'¢9 = #9'9 - - £9'S 1LY 00'S 00'L | 60°ET | 16'%E 0089 £9's 85°EL ST'6L = 00'%Z STITH0
80'7 6£°0 = 6£°£9 = 9’9 - = 8£'s 69'T 00's 002 | 6’22 | 6L'%r EL'L9 8L's 79EL 0’64 = 00°'pZ STTI'E0
90°C SE'0 a 8E'/9 = [4%:] = = LTS LT 00°'s 00'L | BT'EZ | I¥'bb 69'L9 £1°S SS'EL [4:74 = 00'v2 ST'II'Z0
(4154 0+'0 = $9'99 2 ¥6'9 a = 009 Fal i3 00's 00'L | 8Y'EZ | TSEr 00°£9 009 76°7L 26'8L = 00'¥Z ST'TI'T0
£1'Z I$'0 i 76'59 = S0t = = 91'9 °L'L 00's 00’ feL'ee | STy ¥2'99 91’9 ¥S'TL 0L'8L 3 00'v2 ST'OTIE
£1'T 8E0 = £9'99 - 85’9 # = £9'S SL'T 00's 0oL | 1e'te | LUEr 86'99 19'S 9T'EL £6'8L 2 00'vZ STOI0E
12 SH0 = 16'S9 - vL'L 3 i 08'9 (/41 00's 00 | wL'ee | w'Te 07'99 08’9 (Z'eL £0'6L 2 00'vZ ST01'62
(454 SE'0 = 1599 " S1'9 - = £2'S LL'T 00's 00'¢ f0S'ET | 0g'Ew 08'99 €7'S b1'5L LE'08 2 00'¥2 ST0I'8Z
60'C LE0 = 61'99 = 85'9 = - 59'S 1T 00's 00, |2’ | ol'tw 75'99 59's 687 #5'08 - 00'%2
I’z 9E'0 - 0’49 - £€'9 E z £€'S S£'T 00's 00’ J 162z | v9'vr 5529 €E'S 0r'9L €418 B 00'52
0z'z 050 = 56'99 = 0’8 = 5 £0'L 04’1 00's o0’ | Tv'EE | 68'ER 0€'29 £ se'ee 89'64 E 00'52
mw; s i wMo = 68°L5 = 164 B £ 09'9 9€'T 00'S 00'2 J 96'8T1 | 9Z'6E ZZ'88 099 S8'1L Sb'8L = 00'vZ STOIPT
WeR ] uen | ueN 5] ) QANW QAN W QAN W L L R :ﬂp ZWDH1 | ZWD 5] ] 3 L L L
‘mgo D ETpcltel wendasd | mgooaid | ‘bl ‘€L | utoup vA €A "Wp bW 'EW ruoLoD) zd d ‘p ZL ‘1L ‘Wp ‘T "TW OH uL eLelf
s
3-dlououual I —— (2-81) 291 194K (1-g1) SMHAULIOLO 1ahk
RMIO 9107 1L'£¢ OU GI0Z 01 5T 2 UONdBU WISH.DRLO WMMATIATSIL S€ 3UHBUGSAL0U S0XIBhULNED)
9T'pT=0819 0="10UX3L5) 0="1Hag9) 9/'65=109 :1A0/1 *("1Ao dd) 1stmoed aieHdosclol|
SpE0°0 =d> 8D =ty aneLd :Jeh/uen ] ‘(Jendd) vieAd.en aisHdoaouol|
6££0'0=28.D ="10u"%310) ="1H380) 86L°0=100 :3eh/uRi ] “mieAdieH a1mHdoaclol|
(8XU-7U )7 W-{BXU-TUW TW=0) 1013l (8XU-7U)u7W-(8XU-TUNW TW=0) [BWWME IWLMAOJUR HIGHLBNDRA
:suHawaRY dgoady *dgoaduowdal =Xews =u9 :deworroxsed (SA)miLuToudL
:BuHaVERY dgoady *dgoaduowda ] =XBW =ujs daworoxoed (HW)Dg] wdun-dL
:BuHavaeYdgoady| H-UoL 'dgosduowda) ZL =Xews £20'0 =uw9 0Z WEdU :daworexoed {£w)al r-dr
KUHBUERT dgoad] | H-UoLy 'dgosduckda) 0F =Xewn £90°0 =UIWD ZE WEdU :daworoxsed {ZW) diHiedon
:snHaUEeT dgoady H-UoLy 'dgosducnds) 0F =xews 180°0 =uIWwo ZE WEdU :dawoloxoed {(Tw)dirmoenoy
'y =2dfaxL oF 19Hadagou €144 dogudy €00¢ :(eWmO) Wixad 19Z£07 &N £-1N8 SUBLULOMheg
P ST11-()h-197202-£1%8 :Xeuued 8 [janxde "HhOLAD 1 3198028h :193d0gMdU JISHHIUBOHBLIA
0£/0ST “uded BRHOAALXASTS (BUHINCILTOU BWIXD U-€ UMNDA0XAQD WMHhOLIW
IELAK 2 OHLJ3WADD qleandlenioed 90-£4-€TE (ZIR) ‘HODAWL JHONBLE | WOTT, OV :BUTIREMHEIdO BRIMoIRaMKALDGO
JELAA Y04 95T 280UR) 3adUy LiodlD D8.1+OD / 95T 2s0va) JdAgdalal-iHed ) adiy
JG1+0TD :BlehA WEX ‘HOGBLR L T'8£0°5506 :doscioy 2HOWEd OJONIEIH ZOWMK :LHIHOQY

5107 9dgs0H BE £ 1AL wedogudu OU MWHIUGIDLOLOULAL O Lahl()




